

„ГОРЬКОВСКАЯ КОММУНА“

г. Горький

15 ИЮЛ 1947

ПИСЬМА ИЗ РАЙОНОВ

Спасибо, товарищи шефы!

В самые напряженные недели весеннего сева к нам приехала бригада шефствующего над Петрякшинским районом Горьковского республиканского театра оперы и балета имени Пушкина. За полмесяца шефы-артисты выступили с большими и интересными концертами в Доме культуры, 11 колхозах и трех школах нашего района. Более четырех тысяч зрителей-колхозников с огромным интересом слушали разнообразно выступившие артисты и расстался с ними с чувством глубокой благодарности.

В селе Чембилей, в колхозе имени Сталина сельский клуб буквально не мог вместить всех желающих прослушать концерт бригады. Вечер прошел с огромным успехом—о нем живо вспоминают колхозники до сих пор.

В деревне Кр. Остров артистов встретили особенно радушно—в их

числе оказался уроженец этой деревни, артист оперы Борис Сабитов, которого все здесь хорошо помнят.

Наши шефы оказали нам и дружную валетную помощь: районному Дому культуры шефы подарили щедро, много необходимых декораций, помогли нам наладить работу местных кружков художественной самодеятельности.

Коллектив Горьковского театра, оказывая внимание колхозникам нашего отдаленного района, делает большое дело. Мы надеемся, что наша дружба с шефами будет крепнуть и вверд и что мы вновь встретимся с артистами-горьковчанами в горячие уборочные дни.

ЛУКИН, ИБАТУЛЛИН, ЮСИПОВ, САБИРОВ, МУСТАФИН и другие.

Петрякшинский район.